oot
>
M|
of¥
1kl
[o
Hu

ol Ol Al o
<O 3 dhE HLXES <A AHLEX}>
atix caixte] 7l ) At Tl e
_ IR QER0 U US A LFO| = Wl chplct ¢ o i (n2
- o) num = 20; n10| n2&Ct 22717 =
% 5 oedbixtel 2tE ofdich N @) nt ) n2
Of) num =4 + 3: nio| n2sict #2717 -
_ o] mAMK} 2o A REZ Q| m| ALK} ZLE WiCH — O n1 ==n2
o) num=4 - 3: - niZn27t Zest? -
P = TIRARIS| 2 B, e o ni 1= n2
o) num=4%3; a niTkn27tCHE2}? -
/ QUo| IISIMR} 248 PEZO| TIPMA} U0 LiECt - o) ni (=n2
o) num=7/3; 2 11 0] N2EC}H Z{L} Xp271? -
QUS| WEIMA} U SSEE| WM} U2 LINS 1) 2| B Linjx| = o) n1)=n2
% £ eissict B nt1o] n2sct 2Lt 27§17 -
o) num=7 % 3;

<i=a| HLX}>

falalzy Hatxtel 75 Zshupat
88 of) A &&B
AQB 25 E'0IR HMENR 'S YBliE2| AND) B
I diAllB
A2t B E & siutzlz "Efo|g ¢itzni2 A'S ¢igti=2| OR)
of) 1A

ATFEOIR HA, AT HEOIH E'E EiEh=2] NOT)

2019-08-31



2019-08-31

0io
r

T

£2; break;

H

[=)
o

SHE|; break;
default:
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int main(void)

ojct.

OF
pey

int numl, num2;

printf

printf("12345\n");

numl=|

printf("I love my home\n");

printf("%d %d \n", numl, num2};

return 8;

num2:

12345

I love my home

15

Of{A{ ot2ie| printf
numl = printf (“12345\n”);

0E =

num1 = 6;
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int Add (int numl, int num2)

{ int
int result = numl + num2; il
By R via
return result; [E, stel 0)2 3
} @, olizHets .
B, atel wat Lk
i

g2 E0| ARE|H SET X2
SollM HFS olofZiCt

Add(int numl, int num2)

return numl+nun2; SI14410]

1 FYE|

A
M
3 ZEaprt ek

main(void)

int result;

result = Add(3, 4);
printf("SAET: %d \n", result);
result = Add(S, 8);
printf("SIAAT2: %d \n", result);

return @;

7
[ =] Yo H}ss}h ZF =THo oF - o
UKL} gk ZHo] EXYSHX] = B2
void ShowAddResult(int num) // <l=}Alk (0), ®HE- gk (X)
{
printf("S4123 &%: % \n", num);
¥
int ReadNum(veid) // <1zbdw (X), wgh gk (0)
{
int num;
scanf("%d", &num);
return num;
}
void HowToUseThisProg(void) // ¢labdde (X)), ¥H& 4F (X)
{
printf("F 7ol A4S Qeeid SAZEst SeEUT. \n");
printf("2! 28 F 7o ALE dFsHR. \n");
}
8
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int Add{int numl, int num2) [ AzEG (0), ¥iE g (0)

{
return numl+num2;
¥
void ShowAddResult(int num) /ARG (0), g g (%)
{
printf("ul4lds} 29: %d \n", num);
}

int Readnum(void) ff AAEE (x), % @ (o)
{

int num;

scanf("%d", &num);

return num;

}
void HowToUseThisProg(void)  // Q&g (x), vkt g (x)
{
printf("F /18] A4E JESHAE SEZ A 2YFYT. \n"
printF("ZH 2% 5 e ALE JUSAHL. \n");
H

int main(void})

1
int result, numl, num2;
HowToUseThisProg();
numl=ReadNum();
num2=Readhun( ) ;
result = Add(numl, num2);
ShowAddResult (result);
return 8;

Review It Semeterl.c

F A9 AsE YAAE AAEA7E S3F Y
)i At a2 ® A9 AL desa.

S4lEs &9: 36

9
. -
oI-*OI I-IOI I- I I-E 2isdio I A
aT— ) :I-O'I L= 'L'I o — d o
ool flofM oz = TIMo| £[7] W20 4
i int main oid
gemmRGEn | || S o wnens zosict. mme s ge was
N+ int num-2, o lL - [
return nj num-Increment(num), S E0| 27HslCt.
} return @; lL
: l
int main(void
: o int Increment(int n) JL el L'
int num=2; . T
AR o JL 8 ura int Increment(int n);-"
return 8; return n; JL int main(void)
}
int num=2;
num=Increment (num) ;
return 8;
0|Z0| SEsH= eof ChEt HWEE HnorU2{ofA| ®MSsHA ol=o] ’ @
ST B0 SEEWO| YWY 7H5eHA £8 £ Atk L
O|A MIElE gl BEE 712|AH 242 Heiro[2} gt N
return n;
}
int Increment(int n); // &2 M
int Increment(int); // 912t SLE e, Of7lH= 0| F YE Tts
10
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int main(wvoid)

{
printf("32} 4&o]x & == %d o|t}. \n", NumberCompare(3, 4));
printf("73} 2304 & 4= %d °|t}. \n", NumberCompare(7, 2));
return @;
1
int MumberCompare(int numl, int num2)
{
if(numl>num2)
return nunl; FZHO|E HOLEX| return20| & + QUCk. msyzi g}
=S =L
else
return num2; 33} 44 2 = 4 ojt}.
} 73 230 & = 7 o

printf("33} 4204 Z £ %d o|t}. \n", NumberCompare(3, 4));
printf("73} 2o Z 4= %d o]k, \n", NumberCompare(7, 2));

= %d o[tk \n", 4);
= %d ok, \n", 7). @

printf ("33} 4Fo|A
printf("73} 234 |

£ 2%t NumberCompare $4% % 0|
Z
=

1}
my
h

o

int AbseCompare(int numl, int num2); // Adiglo] 2 A4 uigh

int GetAbsoValue(int num); // Agdzle] Az uigk
int main(void)
{
int numl, num2; N
i
printf("% 712 AL AdY: "); ! if(GetAbsoValue(numl) » GetAbsoValue(num2))
scanf("%d %d", &numl, &num2); i
i
printf("%de} %dF Wolgrel & A4: %d \n", |
numl, num2, AbsoCompare(numl, num2)); [ o e )
2 % 2 2 i if(5>9) StASE 0|
e : GetAbsoValue B+ & 0|%
3 E 5 o
int AbsoCompare(int numl, int num2) \
{
1f(GetAbsoValue(numl) > GetAbsoValue(num2)) 0| O H|ojjA EO|%0| &40 SEEXE
return numl;
o OlCIOIE £ 4 Y.
return num2;
} Review |5t Semeter2.c
int GetAbsoValue(int num)
{
if(num<@)
return num * (-1); Al'é'o“?:_d'ﬂl.
else
return num; = Mo A ¢dg: 5 -9
l 52k o ATRkel Sl 5o
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ompel A2X} 2 : m
QA LT A2} mo| (hEXHE M

22X U3 : scanf(“%c”, &a);
CHEXIE Het:a - 32
22Xt &=

- EUERE R NC LR

XS AUHSIM R : 2

25 E] 47tx| 2] BHAl= 9YLILt.
XXE YEHSMR : -3

-6E| -37}X| 9| &A= -18YLICt.
XS AEHSMR : 0
st SL CL

M A scanf(“%d”, &n);
nEE 2n7tX|2] T2 ALt : forE Al

HEE 3 . while2 A2
0L UHAN EHZ F
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2712] M+E YUY -3 : scanf AL

B+ E success_fail §+E @AM HHER &
success_fail &0 BH = 3 ZNE main -2 EH
main g0 X|F HatE £
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